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“Το Άγιο Φως να σκορπίσει τα σκοτάδια και τις 
στεναχώριες”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

“Το Άγιο Φως να σκορπίσει τα σκοτάδια και όλες τις 
στεναχώριες που ταλαιπωρούν την Πατρίδα μας” ευχήθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ όταν 
υποδέχτηκε στον Αερολιμένα Σύρου το Άγιο Φως.

Το Άγιο Φως  αυτοβούλως και ανιδιοτελώς προσεφέρθη να μεταφέρει εφέτος στη 
Σύρο η Αεροπορική Εταιρία «SUPERIOR AIR», που εδρεύει στα Μέγαρα, διά του 
ιδιοκτήτη της κ. Ηλία Σοφιανού.

Στην υποδοχή του Αγίου Φωτός στο Αεροδρόμιο παρέστησαν οι Βουλευτές 
Κυκλάδων, κα Αικατερίνη Μονογυιού και κ. Φίλιππος Φόρτωμας, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γεώργιος Λεονταρίτης, ο Δήμαρχος Σύρου- 
Ερμούπολης κ. Νικόλαος Λειβαδάρας, ο Περιφεριακός Διευθυντης Πυροσβεστικών 
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Υπηρεσιών Ν. Αιγαίου Αντιπύραρχος κ. Παναγιώτης Κοτρίδης, ο Διευθυντής της 
Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Ν. Αιγαίου κ. Βάμβουκας, ο Διοικητής της 
Ναυτικής Βάσης Σύρου, ο Διοικητής Ασφαλείας Σύρου και ο Διοικητής του 
Αστυνομικού Τμήματος, Διοικητής της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού Σώματος, κ. Ι. 
Γκίζης, οι Λιμενάρχες Σύρου και Τήνου, κ. κ. Ιωάννης Βαμβακούσης και Βασίλειος 
Αποστολόπουλος, ο Διοικητής της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού, ο 
Αερολιμενάρχης και πιστοί.

Το Άγιο Φως στη συνέχεια διαμοιράστηκε σε όλους τους ιερούς Ναούς της νήσου, 
ενώ, για να παραλάβουν το Άγιο Φως ταξίδεψαν, σκάφος του Λιμενικού για να το 
μεταφέρει στην Τήνο με τον Λιμενάρχη κ. Βασίλειο Αποστολόπουλο, και 
ελικόπτερο με πτήση από τη Μύκονο για να το μεταφέρει ο Αρχιερατικός 
Επίτροπος Μυκόνου, Πρωτοπρ. Πέτρος Μαραγκός.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε τους δύο πιλότους της «SUPERIOR 
AIR», που μετέφεραν το Άγιο Φως και ευχήθηκε η φλόγα του να δώσει ελπίδα σε 
όσους βρίσκονται στην κλίνη της ασθενείας και να στηρίξει τους ιατρούς και 
Νοσηλευτές στον αγώνα τους κατά της πανδημίας!

Παρόντες ήταν και οι εκπρόσωποι όλων των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης και 
Ενημέρωσης.
























